
 

Drahý Sherlocku, 

 

je mi to už trochu trapné, ale opět si nevím rady s novým případem a potřebuji Tvoji pomoc. 

Je to opravdová záhada, takže vsázím na to, že se Ti to bude zamlouvat.  

Sir David Lloyd George byl nalezen mrtev, v lese, nedaleko svého sídla. Je nadmíru jasné,  

že šlo o cizí zavinění. Zjistil jsem o něm několik věcí …  

Byl to opravdu bohatý chlapík! Zdědil po předcích obrovské pozemky na Tremsinsku,  

v severní části londýnského městského obvodu. Kromě zlata se tam v půdě nalézají velmi 

zajímavé hlubinné druhohorní vyvřeliny, jak jsem si již potvrdil u Britské geologické 

společnosti. Jedná se zejména o blatenský granodiorit. Půdní typ je kambizem s přechodem  

na pseudoglej modální. Suma srážek je v těch místech okolo 600 mm a průměrná roční teplota 

je 7 ºC. Ale to určitě víš. Stejně jako to, že Sir David Lloyd George na těžbě zlata neskutečně 

zbohatl a nechal si tam postavit obrovské sídlo. Ale ani to mu asi nestačilo, protože ho chtěl 

rozšířit o loveckou chatu. Vypátral jsem, že od nešťastné smrti manželky v roce 2012 zde žil 

sám, tedy ne úplně - zaměstnával mnoho služebnictva, a vídal se se synem a vnučkou. O nich 

ti povím více, až dorazíš. Kdo asi zdědí všechen ten majetek? 

Vezmi s sebou i Dr. Watsona a nejméně další dva pomocníky, budou se hodit. Celkem vás 

může být až 8.  

 

Je zapotřebí disponovat tímto vybavením – vše potřebné na dvoudenní výpravu do přírody 

včetně táboření (kotlík, lékárnička, buzola, polní lopatka, hrneček pro každého atd.), úplný 

skautský kroj (mějte jej při našem prvním setkání na sobě), mapu (např. KČT č. 35) a lupu. 

Dále je nutné do skupiny mít jeden kontaktní telefon (nejlépe na rádce). 

 

Během honby za zločincem se budete potřebovat posilnit. Nejlepší angličtí kuchaři doporučují 

buřtguláš po anglicku, protože je chutný, ale hlavně výživný - dodá potřebnou energii  

a zároveň osvěží tělo i ducha. Recept si zajisté bez problémů opatříte předem, stejně  

jako i základní suroviny, které je potřeba, abyste si přivezli s sebou. Množství porcí závisí  

na počtu členů vašeho detektivního týmu. Na místě bude hodnocena nejen kvalita jídla, ale  

i kvantita a také příprava předem (sehnání receptu a surovin). 

 

Setkáme se 13. 5. přímo na místě činu: 49.5699528N, 13.8264942E, přesně v 8:30 hodin.  

Budu žlutě označen. 

Na sraz přijďte prosím přesně, ani o minutu dříve ani o minutu později! Musím řešit ještě jiné 

případy.  

 

Vhodný spoj pro vás představuje autobus z Prahy, Na Knížecí v pátek v 17:40 do Rožmitálu 

pod Třemšínem. Nezapomeň si objednat jízdenky včas, aby pro vás zbylo místo. 

 

Tam už na Vás bude čekat kolega (bude na Vás mávat krabičkou čaje Earl Grey, na které 

musíte najít jméno svého detektivního týmu, on vás pozná podle tohoto dopisu). Ten Vám 

ukáže, kde se ubytovat, a bude Vám k dispozici až do rána. 

 

S úctou váš 

Greg Lestrade, detektiv inspektor  


